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Práctico 9: Soluciones numéricas

Consistencia de un estimador

Ejercicio 1

Ejercicio 2

1. p̂n = Xn

2. λ̂n = Xn

3. p̂n = 1
Xn

4. µ̂n = Xn y σ̂2
n = X2

n −Xn
2

5. ân = Xn −
√
3

√
X2

n −Xn
2
y b̂n = Xn +

√
3

√
X2

n −Xn
2

Ejercicio 3

1.

2. a) λ = − log(1− 1
µ )

b) µ̂n = Xn

c) λ̂n = − log(1− 1
Xn

)

Ejercicio 4
ân = 1

2n

∑n
i=1 X

2
i

Estimación por máxima verosimilitud

Ejercicio 5

1. p̂n = Xn

2. λ̂n = Xn

3. p̂n = 1
Xn

4. µ̂n = Xn y σ̂2 = 1
n

∑n
i=1(Xi − µ̂2)

5. ân = mı́n {X1, . . . , Xn} y b̂n = máx {X1, . . . , Xn}

1



Sesgo de un estimador

Ejercicio 6
sesgo(σ2

n) = − 1
nσ

2

Ejercicio 7

1.
∑n

i=1 ai = 1

2. ai =
1
n para todo i

Ejercicio 8

Ejercicio 9

1. θ̂n = 2Xn

2. sesgo(θ̂n) = 0, Var(θ̂n) =
θ2

3n y ECM(θ̂n) =
θ2

3n

3.
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